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Dubnická knižnica urobila významný krok vpred v oblasti modernizácie a digitalizácie.
Odteraz využíva nový knižničný systém Biblib, ktorý prináša čitateľom jednoduchšie
vybavovanie výpožičiek, modernejší online katalóg aj viac praktických služieb priamo v
mobilnom telefóne.

Jednou z najväčších noviniek je mobilná aplikácia DevCard, ktorú si môžu čitatelia aktivovať
priamo v knižnici. Vďaka nej budú mať svoj čitateľský preukaz vždy pri sebe v digitálnej
podobe a zároveň si budú môcť jednoducho predlžovať výpožičky priamo zo svojho
smartfónu.

Veľkou zmenou prešiel aj on-line katalóg knižnice. Ten je po novom prehľadnejší, vizuálne
atraktívnejší a ponúka omnoho viac informácií o jednotlivých tituloch. Pri knihách nechýbajú
obálky, stručné anotácie ani recenzie čitateľov, ktoré uľahčia orientáciu a pomôžu pri výbere
ďalšieho čítania.

Novinkou je aj tablet umiestnený priamo na výpožičnom pulte. Čitatelia si na ňom môžu
pohodlne skontrolovať stav svojho konta či zoznam aktuálnych výpožičiek bez potreby čakať na
obsluhu.

Knižnica myslí aj na pravidelných návštevníkov. Záujemcovia budú môcť dostávať mesačný
newsletter s prehľadom nových kníh, ktoré pribudli do fondu. Modernizáciou prešli aj e-
mailové oznámenia a pozvánky na podujatia, ktoré budú prehľadnejšie a vizuálne príťažlivejšie.

„Cieľom modernizácie bolo predovšetkým spríjemniť služby našim čitateľom. Chceme, aby bola
návšteva knižnice aj práca s našimi on-line službami jednoduchá, pohodlná a prirodzená. Nový
systém nám zároveň otvára dvere k ďalším inováciám, ktoré budeme postupne prinášať,“ hovorí
vedúci dubnickej knižnice Samuel Valuch.

Nový systém predstavuje veľký prínos aj pre samotnú knižnicu. Okrem efektívnejšej správy
knižničného fondu umožňuje jeho ďalší rozvoj a neustále vylepšovanie. Keďže systém Biblib
využíva množstvo knižníc po celom Slovensku, čitatelia môžu jednoduchšie vyhľadávať knihy aj v
ďalších zapojených knižniciach.

Modernizácia knižničného systému bola financovaná z rozpočtu Dubnickej knižnice a je ďalším
krokom mesta smerom ku kvalitnejším a modernejším službám pre verejnosť.
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